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Mit tehetünk a veszélyhelyzetek elkerülése, a kihűlés, fagyás megelőzése 
érdekében?

• A téli időszakban keressük fel rendszeresen idős hozzátartozóinkat, támogatásra
szoruló ismerőseinket, ellenőrizzük, szükségük van-e valamilyen segítségre!

• Ha észrevesszük, hogy szomszédunk már hosszabb ideje nem fűtött be, nézzünk
utána, hogy van-e tüzelője, esetleg betegség vagy egyéb ok miatt nem szorul-e
segítségre!

• Amennyiben tudomásunkra jut, hogy valakit bármilyen okból kihűlés
veszélyeztethet, és személyesen nem tudunk neki segíteni, tegyünk bejelentést
az ingyenesen hívható 112-es segélyhívó számon, vagy jelezzük a lakóhely szerint
illetékes önkormányzatnál!

• Ha a rokonok, szomszédok huzamosabb ideig nem adnak életjelt magukról, és
semmilyen formában nem tudjuk elérni őket, hívjuk a 112 segélyhívó számot!

• Ha közterületen segítségre szoruló személyt látunk, szintén hívjuk a 112 –es
segélyhívót! Biztosan bajban van, aki a csupasz földön fekszik a hidegben, akinek
nedves a ruházata, aki reszket illetve zavartan viselkedik.

Figyeljünk egymásra!

A hideg idő beköszönte veszélyt jelenthet a fedél nélkül vagy fűtetlen lakásban
élőkre, de az elszigetelten, egyedül élő idős emberekre is nagyobb figyelmet
kell fordítani ezekben a hónapokban!



Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112-es telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!

A téli időszakban sajnos jellemzően megnövekszik a szén-
monoxid mérgezéses esetek száma. A mérgező gáz jelenlétét 
nem érzékeljük, mivel az színtelen, szagtalan. A szervezetre 
gyakorolt hatásai (rosszullét, szédülés, hányinger, fáradtság, 
lábbénulás) a bénulás kivételével könnyen összetéveszthetők 
egyéb betegségek tüneteivel. Jelenlétére szén-monoxid 
érzékelő hiányában csak a rosszullét tüneteiből 
következtethetünk. 
A kéményeket rendszeresen ellenőriztetni kell! Célszerű évente 
elvégeztetni a vizsgálatot.  A fűtési szezon előtt javasolt minden 
évben szakemberrel átvizsgáltatni a tüzelő-fűtő berendezéseket 
is (akkor is, ha azok egyébként megfelelően működnek).

Megbízható szénmonoxid-érzékelő
berendezés vásárlása növeli a biztonságot.
A készülék jelzésére - amely általában sípoló
hang - azonnal el kell hagyni a helyiséget, és
hívni a 112-es segélyhívó számot!




